

# జగన్ జయకేతనం

హెచ్ఎస్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నిక నమీవ అభ్యర్థిపై ఉత్తర విజయం • ఈ విజయం తెలంగాణ ప్రజలకు లంకితం మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ఎమ్మెల్సీ కవితకు జగన్ కృతజ్ఞతలు



హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఎ)లో సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన నమీవ అభ్యర్థిపై ఉత్తర విజయం. ఈ విజయం తెలంగాణ ప్రజలకు లంకితం మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ఎమ్మెల్సీ కవితకు జగన్ కృతజ్ఞతలు. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఎ)లో సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన నమీవ అభ్యర్థిపై ఉత్తర విజయం. ఈ విజయం తెలంగాణ ప్రజలకు లంకితం మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ఎమ్మెల్సీ కవితకు జగన్ కృతజ్ఞతలు.

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఎ) ఎన్నికల్లో అర్జనపల్లి జగన్ మోహన్ రావు జయకేతనం ఎగురవేశారు. ఆఖరి వరకు ఉత్తరంపై సాగిన ఎన్నికల ప్రక్రియలో జగన్ (83) ఒక్క ఓటు తేడాతో నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు.

నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు.

**హెచ్ఎస్ఎ కొత్త కార్యవర్గం**

అధ్యక్షుడు	జగన్ మోహన్ రావు
ఉపాధ్యక్షుడు	దత్తీశ్ సింగ్
కార్యదర్శి	దేవరాజ్
సంయుక్త కార్యదర్శి	బసవరాజు
కౌశాధికారి	శ్రీనివాసరావు
కౌన్సిలర్	సునీల్ కుమార్



హెచ్ఎస్ఎ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు.

**అభిమానుల సంబురాలు**  
ఉప్పల్ స్టేడియంలో సంబురాలు అలలుతున్నాయి. జగన్ మోహన్ రావు అధ్యక్ష పీఠం దక్కిన ముఖ్య అభిమానులు పెద్దపత్తున సంబురాలు చేస్తున్నారు. పోటీలపై తొలిసారి ప్రతి పక్షక పదవి సాంకేతిక చేసుకోవడంపై పూర్వీకలు, కేరళలతో దురుసుపాటు. పలుకులు పలుకులు డిజైన్ చేస్తున్న జగన్ మోహన్ రావు అభిమానులు తమ అభిమానాన్ని చాటుతున్నారు.

**అభినందనల వెల్లువ**  
హెచ్ఎస్ఎ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు. నమీవ అభ్యర్థి అమర్ నాథ్ (62)పై అద్భుత విజయం సాధించారు.

ఈ విజయం తెలంగాణకు లంకితం. ఈ విజయంలో వెన్నుంటి నిలిచిన అందరికీ కృతజ్ఞతలు. ప్రభుత్వం అన్ని రకాల మద్దతు లభించింది. ముఖ్యంగా మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ఎమ్మెల్సీ కవితకు ఈ గెలుపును అంకితం చేస్తున్నాను. రాష్ట్రంలో క్రికెట్ అభివృద్ధి కోసం శాసనసభలో కృషి చేస్తున్నాను. గ్రామీణ ప్రాంత క్రికెట్ ప్రతిభను మెరుగులోకి తీసుకువచ్చేందుకు అందరినీ ప్రోత్సహిస్తున్నాను. - జగన్ మోహన్ రావు

## ముంబై బొలింగ్ కోచ్ గా మలింగ

ముంబై : ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (IPL)లో చెరగని ముద్ర వేసిన శ్రీలంక మాజీ పేసర్ లంకీ మలింగ సొంత గూటికి చేరాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ముంబై ఇండియన్స్ బొలింగ్ కోచ్ గా నియమితులయ్యాడు. న్యూజిలాండ్ దిగ్గజం పేస్ బౌలర్ మలింగ ముంబైకి చేరారు. ముంబై ప్రాంతీయ అధికారిగా ప్రకటించింది. రోహిత్ శెన నాలుగు ఐపీఎల్ ట్రోఫీలు నెగ్గడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన మలింగ.. 17వ సీజన్లో మార్కెట్ బాబర్, కీరన్ పోలాట్ లతో కూడిన బౌలింగ్ బృందంలో కలిసి పని చేయనున్నారు. మార్కెట్, పోలట్, రోహిత్, జట్టు

సభ్యులతో కలిసి పనిచేసేందుకు అత్యంత ఎదురుచూస్తున్నా. ముఖ్యంగా.. 16వ సీజన్లో ముంబై బొలింగ్ యూనిట్ పూర్వీకలు నాకొత్త నచ్చాయి. యువకులతో నిండిన ముంబైకి తగ్గిన పుంజుకోగల సత్తా ఉంది అని మలింగ పేర్కొన్నారు. 40 ఏళ్ల మలింగకు ముంబైలో 13 ఏళ్ల అనుబంధం ఉంది. 2008 నుంచి 11 సీజన్లు వైయర్ గా కొనసాగించింది. 2018లో ముంబైకి బొలింగ్ మెంటార్ గా సేవలందించాడు. అనంతరం రాజస్థాన్ రాయల్స్ జట్టుకు 2022 - 2023లో ఫాస్ట్ బొలింగ్ కోచ్ గా వ్యవహరించిన విషయం తెలిసింది.

## సెమీస్ లో సింధు

ధాయ్ లాండ్ ఫ్లేయర్ పై అద్భుత విజయం  
ఒడిస్సా : భారత స్ట్రోక్ పట్ల పీవీ సింధుకు డెన్మార్క్ ఓపెన్ సూపర్ 750 టోర్నమెంట్ లో ఎదురవుతున్న లెటెండా పోయింది. ఈ ఏడాది తొలి టైటిల్ పోటీలో ఉన్న సింధు. శుభవారం సుపర్ సింధు కలిసి ధాయ్ లాండ్ ఫ్లేయర్ పై విజయంతో సెమీ ఫైనల్ కు దూసుకుపోయింది. తొలి సెట్ నుంచి విరుచుకు పడిన సింధు ప్రత్యర్థికి ఏమాత్రం అవకాశం ఇవ్వలేదు. రెండో సెట్ లో మరంత దూకుడుగా ఆడి కేవలం 47 నిమిషాల్లోనే 21-19, 21-12 పాయింట్ల తేడాతో మ్యాచ్ ముగించింది. వారం క్రితమే ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ లో సెమీస్ చేరిన సింధు.. డెన్మార్క్ ఓపెన్ లో సూపర్ సెట్ పోరుకు అడుగు దూరంలో నిలవడం విశేషం. ఫైనల్ బెదురు కోసం కరోలినా మర్చెంట్ (స్వయస్) ధాయ్ లాండ్ ఫ్లేయర్ లో మ్యాచ్ విజేతతో సింధు అమితము తేలుకోనుంది.

## పాండ్యా లేకుండానే కిపీసో పోరుకు హాల్కి దూరం

పాండ్యా ఎడమ కానికి దెబ్బ తగిలిన విషయం తెలిసింది. నోబ్లితో విలవిలలాడుతూ మైదానం వీడిన అతడికి స్పాన్సర్ల పరీక్షలు నిర్వహించారు. వైద్యులు సూచన మేరకు పాండ్యాను ఎన్ఎస్ఐకు తరలించారు. అక్కడ బీసీసీబి వైద్య బృందం పాండ్యా ఆరోగ్య పరీక్షించిన తరువాత పర్యవేక్షణలో విలవిలలాడుతూ మైదానం వీడిన అతడికి స్పాన్సర్ల పరీక్షలు నిర్వహించారు. వైద్యులు సూచన మేరకు పాండ్యాను ఎన్ఎస్ఐకు తరలించారు. అక్కడ బీసీసీబి వైద్య బృందం పాండ్యా ఆరోగ్య పరీక్షించిన తరువాత పర్యవేక్షణలో విలవిలలాడుతూ మైదానం వీడిన అతడికి స్పాన్సర్ల పరీక్షలు నిర్వహించారు. వైద్యులు సూచన మేరకు పాండ్యాను ఎన్ఎస్ఐకు తరలించారు.

ముంబై: ప్రపంచకప్ లో పనిచేసిన జట్టు చేతిలో చావుదెబ్బతిన్న రెండో జట్టు మధ్య సమరానికి వేళ్లంది. అఫ్ఘానిస్తాన్ చేతిలో కంగుతిన్న డిఫెండింగ్ చాంపియన్ ఇంగ్లండ్.. నెదర్లాండ్స్ చేతిలో అనూహ్య చరా జయం ఎదురొచ్చి దక్షిణాఫ్రికా మధ్య ఆదివారం వాంఖడి వేడికగా మ్యాచ్ జరగనుంది. ఇప్పటి వరకు మోగిల్స్ లో ఆడిన మూడు మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ కేవలం ఒక్క డాబ్బిల్స్ విజయం సాధించింది. మరో వైపు దక్షిణాఫ్రికా మూడు మ్యాచ్ లో రెండో రెండో గెలిచింది. పేసర్ మీద చూసుకుంటే.. ఇరు జట్లలో స్ట్రాక్లర్ కోడలు లేకున్నా వరల్డ్ కప్ లో లయ అందుకునేందుకు ఇంగ్లండ్ బాటపూర్ణ ఇబ్బంది పడుతున్నారు. స్ట్రాక్ ఆల్ రౌండ్ సెట్ నెట్ స్ట్రాక్ గాయం నుంచి కోలుకోని తిరిగి రావడంతో ఇంగ్లండ్ జట్టు బలంగా మారారు. బెయిల్స్, మలన్, రూట్, స్ట్రేక్, బట్లర్, బ్రూక్, వోక్స్ సమగ్రిగా సత్కారాలని ఇంగ్లండ్ టీమ్ మేనేజర్ మెంట్ ఆశిస్తున్నది. ఇక ఈ ప్రపంచకప్ లో అత్యధిక పరుగుల రికార్డు బ్రేక్ చేసిన సఫాయ్ డికాక్, మార్కెట్, మిల్లర్లపై భారీ ఆశలు పెట్టుతున్నారు.

# ఓపెనర్ల ఊచకోత

శతకొట్టిన వార్డర్, మార్క్.. ఆస్ట్రేలియా ఘన విజయం



వన్ ప్రపంచకప్ లో మూడుసార్లు 150కి పైగా పరుగుల సాధించిన షతకొట్టిన వార్డర్, మార్క్.. ఆస్ట్రేలియా ఘన విజయం. వన్ ప్రపంచకప్ లో మూడుసార్లు 150కి పైగా పరుగుల సాధించిన షతకొట్టిన వార్డర్, మార్క్.. ఆస్ట్రేలియా ఘన విజయం.

**వార్డర్ 163**  
**14 ఫోర్లు**  
**9 సిక్సర్లు**

వెంగళూరు: చిన్నస్వామి స్టేడియం చిన్నస్వామి ఓపెనర్లు శివతాండవం ఆడబోతున్నారు. వన్ ప్రపంచకప్ లో ఆస్ట్రేలియా వరుసగా రెండో విజయం ఖాతాలో వేసుకుంది. శుక్రవారం ఇక్కడ జరిగిన పోరులో ఆస్ట్రేలియా 82 పరుగుల తేడాతో పాకిస్తాన్ ను చిత్తుచేసింది. గత మ్యాచ్ లో టీమ్ ఇండియా చేతిలో ఓటమి పాలైన పాకిస్తాన్ ఇది వరుసగా రెండో చరాజయం కావడం గమనార్వం. టాప్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఆస్ట్రేలియా నిత్య 50 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల సఫలత 367 పరుగులు చేసింది. విద్యుంక ఓపెనర్ డేవిడ్ వార్డర్ (124 బంతుల్లో 163; 14 ఫోర్లు, 9 సిక్సర్లు), బర్డెహాయి మిషెల్ మార్క్ (108 బంతుల్లో 121; 10 ఫోర్లు, 9 సిక్సర్లు) సెంచూరీలతో కదం తొక్కారు. వీరిద్దరూ తొలి వికెట్లు రికార్డు స్థాయిలో 259 పరుగులు చేశారు. 10 పరుగుల వద్ద వార్డర్ ఇచ్చిన క్యాచ్ ను ఉసామా నేల పాలు చేయగా.. దాన్ని నద్వరీయోగం చేసుకున్న డేవిడ్ భాయి పాకిస్థాన్ వరుసగా నాలుగో సెంచూరీ నమోదు చేశాడు. ఈ దండుకు మాస్ట్.. ఆస్ట్రేలియా మరంత భారీ స్కోరు చేయడం భాయిమే అనిపించింది.. ఆ తర్వాత వచ్చిన వారు పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోయారు. మ్యాచ్ ఫైనల్ (0) గోల్డెన్ డెడ్ లో కాగా.. స్ట్రీట్ స్మిత్ (7), స్ట్రోయిస్

**ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక**

దేశం	గెలుపులు	నష్టాలు	టై	కె.ఆర్.	పాయింట్లు
న్యూజిలాండ్	4	4	0	+1.92	8
భారత్	4	4	0	+1.65	8
దక్షిణాఫ్రికా	3	2	1	+1.38	4
ఆస్ట్రేలియా	4	2	2	-0.19	4
పాకిస్తాన్	4	2	2	-0.45	4
ఇంగ్లండ్	3	1	2	-0.08	2
బంగ్లాదేశ్	4	1	3	-0.78	2
నెదర్లాండ్స్	3	1	2	-0.99	2
అఫ్ఘానిస్తాన్	4	1	3	-1.25	2
శ్రీలంక	3	0	3	-1.53	0

**ప్రపంచకప్ లో ఆస్ట్రేలియా తరపున ఇదే (వార్డర్-మార్క్ 259) అత్యధిక ఓపెనర్ భాగస్వామ్యం. ఓపెనర్ గా రెండోది. 2011లో లంకా ఓపెనర్లు తలకరత్ దిలకాన్-ఉప్పలతరంగా 282 పరుగులు చేసి టాప్ లో కొనసాగుతున్నారు.**

**బంపర్ డ్రాల్**

**13 అల్టో కార్లు గెలుచుకోండి!**

**ALTO K10 LXI**  
ఎక్స్ షోరూమ్ ధర ₹ 3,85,000

**500** రూపాయల డ్రా గెలుపు

**దసరా సంతార!**

**800** రూపాయల వైపు గెలుపు

**స్వాగట్ గిఫ్ట్** (ఉచితం గిఫ్ట్)

**అక్టోబర్ 13-22**

**అద్భుతమైన ఆఫర్స్ మిస్ కావద్దు**

**మాంగళ్ళ ఫాపింగ్ మార్ట్**

**తెలంగాణ**